Guayaquil, 17 de Febrero del 2017.

Ett. 42042

Señor Cmdte. (Sp.)

MARCO SILVA ORQUERA

Ciudad.-

De mis consideraciones:

Cúmpleme comunicarle a usted que la Junta General Ordinaria Universal de Accionistas de la compañía SERVICIOS G.N. C. A. reunida el día de hoy, resolvió reelegirlo a usted para el cargo de GERENTE de la compañía, por el lapso de un año.

De conformidad con el Estatuto Social de la compañía constante en la escritura pública de transformación y reforma de estatutos, otorgada ante el Notario Trigésimo Octavo del Cantón Guayaquil el 22 de Agosto del 2003, inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil el 23 de Diciembre del 2003, usted tiene individualmente o conjuntamente con el Presidente la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía.

SERVICIOS G.N. C. LTDA., se constituyó bajo la denominación de SERVICIOS G.N. C.A. por escritura pública de constitución de la misma, otorgada ante el Notario Décimo Octavo del Cantón Guayaquil el 22 de Octubre de 1984, inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil el 19 de Diciembre de 1984. Por escritura otorgada ante el Notario Trigésimo Octavo del Cantón Guayaquil el 22 de Agosto del 2003, inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil el 23 de Diciembre del 2003 la compañía SERVICIOS G.N. C.A. transformó su denominación por SERVICIOS G.N. C.LTDA. Por escritura otorgada ante el Notario Interino Décimo Cuarto del Cantón Guayaquil el 5 de Noviembre del 2009, inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil el 23 de Junio del 2010 la compañía SERVICIOS G.N. C. LTDA. transformó su denominación por SERVICIOS G.N. C.A. y reformó integralmente su estatuto social.

Atentamente,

AB. FRANKLIN RUALES MOSCOSO

SECRETARIO

RAZON: Acepta el cargo de GERENTE de SERVICIOS G.N. C. A., y declaro que me he posesionado del cargo en esta fecha. Guayaquil, 17 de Febrero del 2017.

Sr. MARCO SILVA ORQUERA C.C. 090081287-6



Registro Mercantil de Guayaquil

NUMERO DE REPERTORIO: 13.299 FECHA DE REPERTORIO: 31/mar/2017 HORA DE REPERTORIO: 13:23

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil, ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha treinta y Uno de Marzo del dos mil diecisiete queda inscrito el presente Nombramiento de Gerente, de la Compañía SERVICIOS G.N. C.A., a favor de MARCO SILVA ORQUERA, de fojas 13.060 a 13.063, Registro de Nombramientos número 3.579.

ORDEN: 13299

undintatatumundukudijikkaluutiju u

Guayaquil, 03 de abril de 2017

REVISADO POR:

Ab Angel Aguilar Aguilar REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADO

La responsabilidad sobre la veracidad y autenticidad de los datos registrados, es de exclusiva responsabilidad de la o el declarante cuando esta o este provee toda la información, al tenor de lo establecido en el Art. 4 de la Ley del Sistema Nacional de Registro de Datos Públicos.

DOCUMENTACIÓN Y ARCHIVO INTENDENCIA DE COMPAÑÍAS DE GUAYAQUIL

19 ABR 2017

RECIBIDO

Hora: 9130 Firma: Tulm